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Koraokeuis oro oxémedo

Iro owémelo fxo yive oboTaon o Exouy 16 opilévmes
(81, A2, 43, A4, A5 ko A6).
Ix vdfie opldvma ilickmaia tye xaramkesaBel pio Sipogn komoikia pe uTdyno Boon mg 75112004 omolopmr; foag
g vepapaxs Gutiong Tou vousd Xaviuy
H Bispopn kotoria e urmbyeie oty opifévna AS evidyBnxe otov N.417T8/2013 ke puBomroy of bk umepBaong:
1) To uméyeio mioiu\m 47267, oy O.A. eivan Snhwpévo oov Taperyx 47 281 . (Sapmepés Sibpopog wou dev pepde oty Béyman),
v hvomd umndyod Tipeye Ko Sah ato @K 1 g Béynang iy sy 47,282,
2) Thog oo K1 i pia Ao wia B Tou Aav YIDpDU K
VIG Th OTTog xE auvTayBel =15, g owdhag
ooy aearakikd eiiaTn Tou A opdeou km alfnan Sootdarwy Sumked efhaTn A opdgou amt 1,60x2 80 o 2,10x2,90 1,452 dulnon)
avatokixkol eEwoTT ioytiou amd 1,60x3,30 ot 2. 05 1,432 dw
mw:oﬂ:?u‘:‘ml\ondwm 1.60x3,30 oz 2.203,15 1,652 duin®
Ta peyidn mg doxmoios Siapopguisnroy o 73,33 p2 xipior oo + 47,282 uméypor BonSnikol yipos
Auwpls uuTdSpoug Ybpoug pe 19,73u2 efloreg e wdhugn 47,2802

- ang (i T A2) Bev ehbyyEnoav,
= Emnv véma ko Sue TAEUPG Tou Exa Evag TEnpiveg Tofyes amd apyakiBoloyn (40 ex whdrog)

oV Theupd Tou Spbjou, |
rEe
Aijhwan Mnyavixod M
Anhdirv olppwva P To vERo VIO 70 oIKATESS 2 oToneia (ABFAEZH8) Elrf
wan epfabod 1.243,24M2 mou Bpioxerm evrdg caapod Madrag Turjea) Afpou i -8 i
A) Eiven @ipmio km owaBopiono Kard keveva o0pguwva pe 1o MLA. 24-4-85 GEK 181/A 3-5-85 HE
Amdpocn Nopdpyn 5226/06-08-86 DEK B04A 12-00-85 ATH
B) Aev epminra ang Sardkog Tou N.1337183 mep iopopinv of vy ki xpdua. 380

) Evrésg aurod Sev Sufpyovion evalperg ypappds PETOQopds uymire 1dang AEH f) aywyds puomsd azplou. {
A) Evrég auted f 0F amdaraon ppdrepn amd 204 Sev Sikpyerm pépa. 1
E) To owdrredo Bpiowerm evrdg g mapapeBopiog mepayris Nopod Xaviwy (V Mepapydog) cdpguve e
Y YA ©, 100056582 T 21-12-80 (9.5 K. 836B7126-12-80), 0165 Mg emmpoduevng i
Nounked Oxupod Todbog olpgwva pe 1o MNLA. 16502 mg 13-8-02 (GEK150A28-06-02), exrés
s emmnpodpevng {wvng Naunkod Oxupod Apemrdvou olpguwva e 1o N.4A. 1802 mg 20-12-02
(BEK15AZE-01-03) won mr6g TRG MEpIoNTS EAEyxouU TN 115 MM,

ET) Bpioxera exrdg mepiors ehyxou NATURA 2000 ko extig Tepioyris Tou EB,
2Z) Amtxo and mv Sdkoooe ambaroon 1204,
Moy (2
1) To Gdypappd chvan W xpamd i e ErEA &7
2o e to eppaboy e g TLN KOPUPLN. |

3) Aev ehbyynoay o xriepaa ong opdévnes A1,A2, A3, 4, AS
4) To mapéy Tomoypagms ouvedcln Ty pe AJA 3424217 Efkwon poBimeng e tov N.41TE2013. |

© Anhisv Mmyavndg |

Visias ZB0N6
F.y
(12.00x3,90)+(2,75x0,151#(0, 15x0,45)=
45,80+0,4125+0,0875=47 28m2 MHTPOD
sl TonDl :!17”0';‘: Iun-\oa‘_ulos?m |

M 102177074 - A AOY X7

[ Opageg =

(9.704,05)-{2.00%2.10)=
5.29-4.20= 35,09m2

€£.2: 3.15x2.20=6.93m2 (5.28m2 amv O.A)
€63 2.9052.10=6,09m2 (4,64m2 oy O.A)

s
3 —|

(9.70x2.90)+(2.75x0.15)=
37.83+0.4125=38.24m2

€€ 1: 3.05y2.20%6,71m2 (5.28m2 oMy O.A)
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